

Biodinamični preparati

» **Z**emlja umira in naloga človeka je, da jo oživlja. Na Zemljo pritekajočih stvarniških sil je vse manj zato, ker je človek dosegel že tako stopnjo zrelosti, da manjkajoče stvarniške sile lahko nadoknadi iz svoje duhovnosti,« je v enem svojih predavanj povedal Rudolf Steiner ter v duhu trditve »Gnojiti pomeni Zemljo oživljati« nujno priporočil še izdelovanje in uporabo biološko-dinamičnih preparatov.

K Steinerjevimi preparatom, za katera je dal točna navodila, štejemo dva preparata za škropljenje in šest kompostnih preparatov. Preparata za škropljenje sta *gnoj iz roga*, ki rastlino spodbudi, da se močno poveže s silami Zemlje, in *kremen iz roga*, ki rastlini pomaga, da se bolje



Preparat »gnoj iz roga« in »kremen iz roga« eno uro mešamo v menjajočem se vodnem vrtincu.

Konvencionalno pridelana hrana lahko le polni želodce, človeka prav prehraniti pa ne zmore.

poveže s svetlobo. Izdelamo ju v kravjih rogovih. Šest kompostnih preparatov iz zdravilnih zelišč pa izdelujemo v živalskih ovojnicah in jih v določenem času izpostavljammo energijam kozmosa ali Zemlje.

Kompostni preparati so koncentrirane energije Saturna, Jupitra, Marsa, Sonca, Merkurja in Venere. V zelo majhnih količinah jih dodajamo kompostu in z njim po enem letu rastlinam. Preparati prvih treh planetov prinašajo rastlini vitalnost in zmožnost tvorjenja najodličnejših substanc, preparata Venere in Merkurja pa rastlinam dajeta sposobnost oblikovanja dobro kaljivega semena.

Teh energij manjka rastlinam, pridelanim z mineralnimi gnojili in strupi. Njihovo seme slabo kali, rastline so bolne. Taki pridelki prinašajo sterilnost in bolezen živalim in človeku.

KDAJ IN KAKO ŠKROPIMO S PREPARATI

Preparat *gnoj iz roga* mešamo eno uro v vodi in škropimo tik pred posevkom, po možnosti pa tudi ob presaja-

nju rastlin. *Kremen iz roga* mešamo eno uro v vodi in škropimo zgodaj zjutraj pri čisto določeni stopnji razvoja rastlin. Ta preparat omogoča, da se rastlina odpre delovanju kozmosa, sprejme pobude vase in jih kot hrana prenese človeku.

Steinerjeva vizija, da bo ob prelomu tisočletja na konvencionalen način pridelana hrana lahko samo polnila želodce, človeka prav prehranjevati pa ne bo zmogla, je danes realnost. Zemljo danes obkroža tisoče satelitov in avionov, zrak je onesnažen, dotok energij kozmosa motijo sevanja televizijskih anten, mobilna telefonija ...

Uporaba preparatov je za pridelovanje človeku potrebne hrane in oživljanje Zemlje postala nujno potrebna.

Na pot v samostojnost smo dobili vse potrebne talente. Morajo nam biti na razpolago in moramo jih uporabljati. Še v času, ko ne zaznavamo nadčutnega, naj bi v popolnosti sprejeli, da duhovni svet obstaja, naj bi sami iskali pot, da se povežemo s svojo pravo domovino. Za to sta potrebna volja in tankočutnost. Potrebna so živila, ki to omogočajo.



Kremen z železnim batom zdrobimo v fin moknat prah.

»Če se hrana proizvaja tako, da v njej pridejo do manifestacije samo materialne zakonitosti, duhovnost fizičnosti ne more prežeti in se ne more manifestirati. Pomembno je, da so tla in hrana prežeti z duhovnimi silami, kot je to pri biološko-dinamični metodi. Tako hrana prehranjuje človeka tako, da se duh v fizičnem lahko spet izraža in uveljavlja,« pravi Steiner.

Meta Vrhunc

Društvo Ajda Vrzenec
(01/754 07 43)